Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. július 23-án tartandó rendkívüli ülésére
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Az előterjesztést készítette: Szabóné dr. Csányi Mariann jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
Balogh László Nagykanizsai Megyei Jogú Város Önkormányzatának polgármestere, aki egyben a Dél-Zala Hulladékgazdálkodási Társulási Tanács elnöke megküldte önkormányzatunknak a Társulás 2019. évi feladatellátásáról, a Társulás működéséről, a Társulási Tanács munkájáról szóló beszámolót, melyet a Dél-Zala Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a 2020. július 14-i ülésén fogadott el.
A Társulási Megállapodás XII.1. pontja szerint a Társulási Tanács tagjai a Társulás feladatellátásáról, a Társulás működéséről, a Társulási Tanács munkájáról a települési önkormányzatok képviselő-testületének évente legalább egy alkalommal minden év május 31-ig írásban kötelesek beszámolni, tájékoztatást adni.
A Kormány a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 2020. március 11-én 15.00 órától veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
A veszélyhelyzet időtartama alatt sem a Társulási Tanács, sem az önkormányzatok képviselő-testületei nem üléseztek, ezért a Társulás tevékenységéről szóló beszámolót a veszélyhelyzet megszűnését követő első társulási tanácsülés hagyta jóvá.
A Társulási Tanács határozatában felkérte a tagönkormányzatokat, hogy a beszámolót 2020. augusztus 31-ig terjesszék a képviselő-testületek elé.
A Társulási Megállapodásban foglalt kötelezettség, továbbá a Társulási Tanács határozatának teljesítése érdekében mellékelem a beszámolót.
Határozati javaslat:
A Képviselőtestület
1./ a Dél-Zala Hulladékgazdálkodási Társulás 2019. évi feladatellátásáról, a Társulás működéséről, a Társulási Tanács munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.
2./ felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Dél-Zala Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács Elnökét tájékoztassa.
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